

美总统墨总统将访华并出席APEC会议

外交部发言人秦刚3日宣布,应国家主席习近平邀请,美利坚合众国总统奥巴马将于10日至12日来华出

席亚太经合组织领导人非正式会议并对中国进行国事访问。届时,两国领导人将就中美关系和共同关心的

重大国际与地区问题深入交换意见。又讯 外交部发言人秦刚3日宣布,应国家主席习近平邀请,墨西哥

众国总统培尼亚将于10日至13日来华出席亚太经合组织领导人非正式会议并对中国进行国事访问。据新华社电

雁栖湖APEC新闻中心飘“中国风”

■神州大地

港支持警方签名行动收到逾183万个签名

香港“保普选、反占中”大联盟发起的支持警方签名行动3日零时顺利结束,签名数字总计达到1835793个,其中495183人参加网络签名,街站签名数为1340610个。

“保普选、反占中”大联盟代表3日到香港特别行政区政府总部,会见特区政府政务司司长林郑月娥及保安局局长黎栋国等,递交了所收集到的逾183万个签名。

本次签名行动于10月25日正式启动,共为期9天,其间设立街站和网上签名,参加者要在签名前出示身份证,每人只可签名一次,不得重复签名。

据介绍,本次签名行动只接受香港居民参加,减少了非香港居民的参与,人数却不减反增。此外,海外香港居民与年轻市民参加签名的比率也明显增加。

“保普选、反占中”大联盟发言人周融指出,签名行动发出了香港市民的最强声音——还路于民、恢复秩序、维护法治,并支持警方执法。这也是对非法“占中”发起者动辄声称代表所有香港人的最有力回应。本次签名代表香港的主流民意,请非法占领者回家、让路、守法。据新华社电

境外无一中国人感染埃博拉病毒

国务院新闻办公室于11月3日举行媒体见面会,就目前埃博拉疫情的援助和防控等有关情况进行介绍。在会上记者了解到,截至目前,未发生境外中国公民感染埃博拉病毒的情况。

国家卫生计生委应急办副主任王文杰介绍,我国政府非常重视在外中国公民的身体健康和生命安全。一方面充分发挥使领馆的作用,指导在外中国公民加强自身防护,努力降低感染风险。同时,研究制定中国公民感染后的应急处置措施以及预案,确保一旦出现感染病例能够及时得到妥善的救治,包括在必要的情况下,将中国公民转运回国的救治方案。目前已经确定了境外中国公民转运回国救治的定点医院,并开展了必要的准备工作,包括人员、物资、培训和演练。据新华社电

青年报常年法律顾问
郭波 律师
扫一扫, 请看私人律师
扫描二维码, 即可免费咨询1000元, 用于咨询、委托律师费用。
如何获取可进入郭波律师教育博客
婚姻 继承 房产
咨询热线: 13817855556



新华社 图

探访雁栖湖新闻中心的记者在排队等待进入。

昨天上午,记者来到2014亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议新闻中心进行探访,这里洋溢的“中国风”让人眼前一亮。该新闻中心将于10日8点到11日24点向媒体开放。

这座具有浓厚中国传统特色的新闻中心位于美丽的雁栖湖畔,在古都文化园艺术酒店的基础上改造而成。古朴而现代的门楼,中英文新闻中心字样的匾额,让这里颇具中国特色。

记者在新闻中心感到,虽已进入深秋,但在这里却感受不到一丝寒意。据记者了解,新闻中心脚下地热膜使得室温达到18℃以上,一片春天的气息。

依照国际标准,遵循着合理规划、因地制宜、高效专业等原则,总面

积约9000平方米的雁栖湖新闻中心最多可接待注册记者2000余人,内设综合服务台、媒体公共工作区、媒体专用工作区、公共信号服务区、卫星传送服务区、新闻发布区、演播区、单边直播报道点、文化展示区、餐饮区、休息区等15个工作区。会议期间,这里将为注册媒体提供信息、技术、采访延伸及交通、餐饮等后勤保障专项服务。

据悉,按照简朴大方实用的原则,新闻中心的公共工作区设置500余个记者坐席,分文字记者工作区和摄影摄像记者工作区,配备了100台公用电脑,分别安装了中文和英文两种语言的操作系统。还有100个工位配备了中英文双语音频接口,并提供免费打印、传真、电话等服务。

为了方便媒体记者,工作区配备

了网络接口和不间断电源接口,均为国标标准插座。另外,新闻中心特设媒体专用工作区,预留了1500平方米,供境内外媒体租用。公共信号和卫星传送服务区可以免费提供广播电视公共信号、电视信号格式转换服务。在新闻中心,免费的网络将实现全覆盖。

另外,新闻中心设置了演播室、新闻发布厅和吹风室,配备单边报道点,为各经济体及记者提供新闻发布与采访服务。

除了工作需要,新闻中心还将提供医疗救护、邮政、外币兑换、通信、机票预订、旅游咨询等服务。在服务区内还设置了祈祷室,满足信教记者的宗教需求。雁栖湖新闻中心还将采用高热交换机新风系统,保障运行期间空气质量。据《法制晚报》报道

北京APEC 领导人会穿啥拍“全家福”?

在历年APEC领导人非正式会议上,身着举办国当地民族服装拍摄“全家福”已经成为会上的一个亮点。在过去的20年里,只有日本(2次)、美国和俄罗斯放弃了这种展示。

2001年上海APEC选择的是唐装;而本届服务于APEC会议期间的志愿者服装已亮相,各种中国元素的植入不免让大家对本次领导人的“行头”开启了头脑风暴。我们就来一起猜一猜他们会穿啥?

综合老外交官、服装设计专业院校的老师、长期从事国际会议礼服设计企业的专业建议,提出了我们关于北京APEC服装的三大猜想。

猜想1 唐装

唐装早在2001年的上海APEC会

议上就出现过。当然您会想了,如果再穿,会不会没有新意。不过服装设计老师说了,我们国家的服饰博大精深,五十六个民族各有特色,制作工艺和面料也各有讲究。所以,在传统的唐装上稍作修饰,便可以让人眼前一亮。

猜想2 汉服

汉服历史悠久,多是长袍,分为领、襟、袖、袂、带等约十个部分。取两幅相等长度的布,分别对折,作为前襟后裾,汉服是没有扣子的,以带束衣。

推荐汉服还有一个原因,今年赞助设计志愿者服装的一公司负责人曾介绍,部分参会外围服装的设计就是结合了汉服和唐装的特点改成时尚西服的。该公司也曾向组委会推荐

过类似的设计作为领导人服饰。

猜想3 中山装

中山装是非常“保守”的一种推测,它在很多人眼里被称为“国服”。一位从事外交工作40余年的老外交官告诉记者,即便现在退休了,如果参加老同事举办的活动,还是习惯穿着中山装出席。

此外,将画面倒回1999年和2009年的阅兵仪式,当时参与阅兵的领导人穿的就是中山装!外交和国庆这种大场面都穿中山装,让与会领导人体验一把也未尝不可。

当然,中山装的领子、袖口,搭配的衬衫上都有可发挥的空间,一个红纽扣,一个绣花logo都能夺人眼球。

据《法制晚报》报道